



## अभ्यर्थियों को चुनाव से संबंधित नियम व आवश्यक संशोधनों से अवगत कराएं

रायपुर। छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग के आयुक्त श्री ठाकुर राम सिंह ने त्रिस्तरीय पंचायत एवं नगरीय निकायों के जून 2018 निर्वाचन के पूर्व तैयारी के लिए उप जिला निर्वाचन अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। उन्होंने कहा कि आम एवं उप निर्वाचन के लिए निर्वाचक नामावली तैयार करने, पर्याप्त मात्रा में ईच्छीएम की व्यवस्था करना राइटिंग एवं सहायक राइटिंग की नियुक्ति संबंधी प्रक्रिया पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदान कार्डों का चयन और नियुक्ति कर उनके प्रशिक्षण की व्यवस्था अनिवार्य रूप से करने को कहा। उन्होंने बताया कि निर्वाचन अधिकारी ध्यान रखें कि निर्वाचन लड़ने वाले अभ्यर्थी का नाम अंग्रेजी वर्णमाला के अनुसार पहले राष्ट्रीय दल, उसके पश्चात राज्य स्तरीय दल तथा पंजीकृत एवं अन्य दलों को अनुक्रमित किया जाना है। उन्होंने कहा कि राजनैतिक दलों की बैठक लेकर उन्हें चुनाव से संबंधित आवश्यक संशोधनों एवं विस्तृत नियमों से अवगत कराया जाए। समीक्षा बैठक में आयोग की सचिव सुश्री जिनेविवा किडों,

उप सचिव एस.आर. बांधे एवं एस.के. पवार ने उप जिला निर्वाचन अधिकारियों को निर्वाचन संबंधी विभिन्न नियमों के संबंध में नगरीय निकाय के बिलासपुर, जांजगीर-चांपा, कोरिया, गरियाबंद, धमतरी, बालोद, बेमेतरा, राजनांदगांव, सुकमा और कांकेर जिला में जून 2018 में उप निर्वाचन होना है। इसी तरह बलौदा बाजार जिला के सिमगा जनपद के अंतर्गत ग्राम पौसरी,खडुवा, दुलदुला तथा बिलासपुर जनपद के अंतर्गत टेंड्रीभद्रा में, धमतरी जिले के कुरुद जनपद के अंतर्गत ग्राम चर्रा, चरमड़िया, नवागांव में, राजनांदगांव जिले के राजनांदगांव जनपद के अंतर्गत ग्राम पनेका, फरहद, बांकल, गदुला में तथा महासमुंद जिले के पिथौरा जनपद के अंतर्गत ग्राम लाखागढ़ में आम निर्वाचन सम्पन्न होगा। राज्य के बिलासपुर संभाग में 141, सरगुजा संभाग में 107, रायपुर संभाग में 178, दुर्ग संभाग में 185 और जगदलपुर संभाग में 200 पंचायत के रिक्त पदों के लिए उप निर्वाचन किया जाना है।

## वीर शिवाजी वार्ड में लगभग सवा करोड़ के कार्यों का किया भूमिपूजन

रायपुर। लोक निर्माण मंत्री राजेश मृगत ने आज राजधानी स्थित वीर शिवाजी वार्ड के गांधी बाजार-खमतारई में आयोजित कार्यक्रम में एक करोड़ 16 लाख रुपये की राशि के विकास कार्यों का भूमिपूजन एवं शिलान्यास किया। इनमें अधोसंरचना मद के अंतर्गत 76 लाख 50 हजार रुपये की राशि के पांच विकास कार्य और राज्य प्रवर्तित योजना के अंतर्गत 39 लाख 50 हजार रुपये की राशि से होने वाले दो विकास कार्य शामिल हैं।

लोक निर्माण मंत्री श्री मृगत ने कार्यक्रम में जनसमूह को सम्बोधित करते हुए कहा कि रायपुर को एक सुन्दर और स्वच्छ शहर बनाने के लिए कोई कसर नहीं छोड़ी जा रही है। यहां के प्रत्येक वार्ड और पारे-मोहल्ले में जन सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए बिजली, पानी और सड़क तथा नाली निर्माण जैसे विकास कार्यों को काफी तादाद में कराया जा रहे है।

श्री मृगत ने बताया कि आज जिन कार्यों का भूमिपूजन किया गया है इनसे वीर शिवाजी वार्ड अंतर्गत शिवानंद नगर, सतनामी पारा, खमतारई और सन्यासी पारा आदि मोहल्लों में नाली निर्माण तथा पुलिया मरम्मत और अधोसंरचना निर्माण संबंधी विभिन्न कार्य कराये जायेंगे। इनक कार्यों से वार्ड वासियों को आमरण आदि की अच्छी सुविधाएं उपलब्ध होगी। कार्यक्रम को नगर पालिक निगम रायपुर के महापौर



शिवानंद नगर तथा खमतारई आदि मोहल्लों में भवन, उद्यान, नाली निर्माण और पुलिया मरम्मत के होंगे कार्य

प्रमोद दुबे, सभापति, प्रफुल्ल विश्वकर्मा और वार्ड पार्षद ने भी संबोधित किया। वीर शिवाजी वार्ड में अधोसंरचना मद के अंतर्गत 76 लाख 50 हजार रुपये की राशि से पांच विकास कार्य कराये जायेंगे। इनमें शिवानंद नगर क्षेत्र के अंतर्गत 17 लाख 86 हजार रुपये की राशि से नाली एवं पुलिया का मरम्मत कार्य, 18 लाख 20 हजार रुपये की राशि से गणेश मंदिर मरम्मत और अधोसंरचना निर्माण संबंधी विभिन्न कार्य कराये जायेंगे। इनक कार्यों से वार्ड वासियों को आमरण आदि की अच्छी सुविधाएं उपलब्ध होगी। कार्यक्रम को नगर पालिक निगम रायपुर के महापौर

नाली निर्माण पुलिया का मरम्मत कार्य, शिवानंद नगर 30 ब्लॉक क्षेत्र के अंतर्गत 13 लाख 48 हजार रुपये की राशि से पुलिया का मरम्मत तथा नाली निर्माण का कार्य और 10 लाख 11 हजार रुपये की राशि से सतनामी पारा तथा खमतारई क्षेत्र के अंतर्गत नाली निर्माण और पुलिया मरम्मत का कार्य होगा। इसके अलावा 20 लाख रुपये की राशि से सन्यासी पारा में सामुदायिक भवन का मरम्मत तथा अतिरिक्त कक्ष का निर्माण और शिवानंद नगर क्षेत्र के अंतर्गत सी.एस.ई.बी. उद्यान में सांस्कृतिक मंच तथा सामुदायिक भवन का निर्माण किया जायेगा।

## नौतपा के दौरान भी 45 डिग्री से ऊपर नहीं जाएगा तापमान

रायपुर (आरएनएस)। गर्मी से बेहाल प्रदेशवासियों के लिए इस बार राहत की खबर है। आज से प्रारंभ हुआ नौतपा के बाद भी अधिकतम तापमान का आंकड़ा 45 डिग्री से ऊपर नहीं जाएगा। इस दौरान प्रदेश में कहीं-कहीं पर अंधड़-बारिश का दौर बना रहेगा, जिसके चलते तापमान में ज़्यादा वृद्धि नहीं होगी। आमतौर पर माना जाता है कि नौतपा में नौ दिनों तक सर्वाधिक गर्मी पड़ती है, इस दौरान सूर्य की किरणें पृथ्वी पर सीधी पड़ती हैं, जिसके चलते धरती तबूरी तरह से तपती है। मान्यता यह भी है कि नौतपा में धूप और गर्मी जितनी अधिक पड़ती है, बारिश भी उतनी ही मजबूत रहती है और चैतफवा बारिश होती है। लेकिन बीते कुछ सालों से यह मान्यता भी अब धीरे-धीरे खत्म होती जा रही है। पिछले दो दशकों का रिकार्ड देखने से यही बात सामने आ रही है कि नौतपा में अब धरती उतनी नहीं तपती जितनी पूर्व में तपा करती थी। इसके अलावा बारिश की स्थिति भी पिछले दो



दशकों में काफी बदल चुकी है। पर्यावरणविद इसे गंभीरता से लेते हैं। बारिश की असामान्य स्थिति और अल्पवर्षा से लेकर अतिवर्षा के हालात जलवायु परिवर्तन की ओर संकेत कर रहा है। पर्यावरणविद इसे एक बड़ी चेतावनी बता रहे हैं। बावजूद इसके विकास के नाम पर कंक्रीट का जंगल तेजी से अपना पांव पसार रहा है। बहरहाल मौसम विभाग का पूर्वानुमान यही है कि इस वर्ष प्रदेश में नौतपा में अपेक्षाकृत तपन कम होगा। इस वर्ष नौतपा के पूरे नौ दिनों के दौरान द्रोणिका, चक्रवाती सिस्टम और नमीयुक्त हवा आने से अधिकतम तापमान का आंकड़ा 45 डिग्री के भीतर बना रहेगा। यह प्रदेशवासियों के लिए राहत भरी खबर है, जबकि इस सीजन में अधिकतम तापमान का आंकड़ा 46 डिग्री तक भी रिकार्ड किया गया है। बहरहाल प्रदेश में आ रही नमीयुक्त हवा और द्रोणिका, चक्रवात के अंतर से गर्मी का यह सीजन अब उतनी तखलीफदेह नहीं रहेगी।

## आयुष्मान भारत योजना : नगरीय निकायों में कल लगेंगे शिविर

रायपुर (आरएनएस)। केन्द्र सरकार की महत्वाकांक्षी योजना आयुष्मान भारत के तहत जिले के सभी नगरीय निकायों के वार्डों में आगामी 27 मई रविवार के दिन विशेष शिविरों का आयोजन किया जाएगा। इन शिविरों में इस योजना के तहत पात्र परिवारों की आवश्यक जानकारी एकत्रित करते हुए योजना और इसके लाभ की जानकारी विस्तार से दी जाएगी। गौरतलब है कि आयुष्मान भारत योजना के तहत परिवारों का चयन सामाजिक, आर्थिक एवं जातीय जनगणना (एसईसीसी) सूची के आधार पर किया जा रहा है। योजना के तहत सभी पात्र परिवार को साल में 5 लाख रूप्य तक के इलाज की सुविधा मुहैया होगी। यह इलाज देश के किसी भी अनुबंधित चिकित्सालय में कराया जा सकेगा। कलेक्टर ओ.पी.चौधरी द्वारा आज यहां जिला कलेक्टरेट के सभाकक्ष में जिले के सभी नगरीय निकायों और स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों की बैठक लेकर आयुष्मान भारत योजना के संबंध में आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए।

## युवक ने शिक्षक को मारा चाकू, घायल

जनधारा समाचार चारामा। वार्ड क्रमांक 13 बंलापारा चारामा में एक युवक द्वारा चाकू से वार कर व शिक्षक को घायल कर दिया। जिनका इलाज चारामा अस्पताल में जारी है। पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस और घटना स्थल से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी भीखम साहू द्वारा मना करने पर आरोपी ने अपने साथ लाये चाकू से उनके उपर वार कर दिया जिससे वार कर व शिक्षक को घायल कर दिया। जिनका इलाज चारामा अस्पताल में जारी है। पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस और घटना स्थल से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी भीखम साहू पिता धुनेश्वर साहू 50 वर्ष निवासी चारामा शुक्रवार की सुबह 07 बजे अपने घर पर न्युज पेपर पढ़ रहे थे, तभी उनके परिचित पुरुषोत्तम साहू पिता खुबलाल साहू निवासी ग्राम डेडकी थाना अर्जुनी जिला धमतरी वर्तमान में हाराडुला में रहता था और खेती का कार्य करता था, उनके घर पर आया और किसी पुरानी बात को लेकर उनसे विवाद करने लग गया।



भीखम साहू द्वारा मना करने पर आरोपी ने अपने साथ लाये चाकू से उनके उपर वार कर दिया जिससे वार कर व शिक्षक को घायल कर दिया। जिनका इलाज चारामा अस्पताल में जारी है। पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस और घटना स्थल से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी भीखम साहू पिता धुनेश्वर साहू 50 वर्ष निवासी चारामा शुक्रवार की सुबह 07 बजे अपने घर पर न्युज पेपर पढ़ रहे थे, तभी उनके परिचित पुरुषोत्तम साहू पिता खुबलाल साहू निवासी ग्राम डेडकी थाना अर्जुनी जिला धमतरी वर्तमान में हाराडुला में रहता था और खेती का कार्य करता था, उनके घर पर आया और किसी पुरानी बात को लेकर उनसे विवाद करने लग गया।

जनधारा समाचार सक्ती। गोविन्द राम पिता रेशम लाल साहू ग्राम पंचायत छपारा द्वारा जांजगीर-चांपा जिला कलेक्टर जनदर्शन में 6.11.17 को शिकायत प्रस्तुत की गई थी जिसमें उसके द्वारा बताया गया था कि पटवारी हल्का नंबर 15 के पूर्व पटवारी ध्याम मरकाम व वर्ष 2016-17 के हल्का पटवारी रामधन पटेल तथा तहसील कार्यालय मालखरीदा के रिटायर तहसीलदार आर्डीपी बाधुई द्वारा ग्राम पंचायत छपारा में स्थित स्वयं के स्वामित्व डायवर्टेड प्लाट 1336/12 रकबा 0.06 हे. रकबा 0.24 हे. को कूट रचना कर छेड़छाड़ कर 1336/15 रकबा 0.06 हे., 0.024 हे. जमीन को छलकपटपूर्वक कर उदयराम जायसवाल पिता सुखलाल जायसवाल निवासी ग्राम पंचायत छपारा द्वारा भूमि को रजिस्ट्री कराने की शिकायत गोविन्दराम बाधुई द्वारा कलेक्टर तथा मालखरीदा थाना अनुविभागीय अधिकारी सक्ती एवं तहसीलदार मालखरीदा को लिखित में की गई थी। आवेदन के आधार पर अनुविभागीय अधिकारी सक्ती के द्वारा जांच टीम गठित कर दस्तावेज की जांच करने की बात मालखरीदा तहसीलदार आर. एस. सिदार को सौंपी गई जिस पर अपने जांच प्रतिवेदन में हल्का पटवारी जीवन लाल साहू से 2007 को बी.1 नामांतरण पंजी के आधार पर जांच की गई। जांच में खसरा 1336/12 को खरीदी हक से राजू साहू से गोविन्द साहू के द्वारा खरीदे जाने तथा खरीदी हक के आधार पर खसरा नं. 1336/12 को ग्राम पंचायत को 2006-07 में दिनांक 21.9.2007 के प्रस्ताव व नामांतरण क्रमांक-9 के अनुसार गोविन्द राम के पक्ष में नामांतरण की कार्यवाही किये जाने की बात सामने आये तथ 2006-07 के क्रमांक 886 के अवलोकन तथा खसरा नं. 1336/12 को भूमि स्वामी के रूप में गोविंद पिता रेशमलाल को खरीदी हक भूमि से भूमि स्वामी प्रविष्टि किया जाना पाया गया। पूर्व पटवारी के द्वारा 1336/12 में ओक्टर



जांच टीम ने शिकायत को सही माना, छलकपट से कराई गई जमीन की रजिस्ट्री

राईटिंग कर बिना सक्षम न्यायालय के आदेश के बिना भूमि को 1336/15 किया जाना पाया गया इस संबंध में वर्तमान हल्का पटवारी से 2006-07 का खसरा पंजी अवलोकन हेतु जांच टीम द्वारा मंगाया गया परंतु पटवारी द्वारा 2006-07 का खसरा उपलब्ध नहीं होना बताया गया। शिकायत को सही मानते हुये पूर्व तहसीलदार मालखरीदा आर. एस. सिदार के जांच प्रतिवेदन अवलोकन अनुसार हल्का पटवारी श्याम सिंह मरकाम द्वारा वर्ष 08-09 में गोविन्द पिता रेशमलाल के खसरा नं. 1336/12 को 1336/15 बनाया जाना तथा दस्तावेज बी.1 पंजी अवलोकन के पश्चात बिना किसी सक्षम न्यायालय के आदेश के

ओक्टर राईटिंग कूट रचना कर अभिलेख में छेड़छाड़ किये जाने की प्रमाणित पाया जाना तथा अग्रिम कार्यवाही हेतु सक्ती अनुविभागीय अधिकारी के समक्ष भेजा गया। सक्ती अनुविभागीय अधिकारी के द्वारा टी.एल. में लगी शिकायत को जांच प्रतिवेदन सहित अग्रिम कार्यवाही के लिए जिला कलेक्टर कार्यालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया जिस पर कलेक्टर के निर्देश पर अनुविभागीय अधिकारी को निर्देश देते हुये कहा गया कि तहसीलदार मालखरीदा को सूचनार्थ एव जांच प्रतिवेदन की एक प्रति भेजते हुये इस शिकायत के संबंधित जांच प्रतिवेदन के आधार पर भू.रा.सं. की धारा 115-16 के तहत प्रकरण दर्ज कर रिकार्ड दुरुस्ती की कार्यवाही करने की बात कही गई तथा मालखरीदा थाना में ओक्टर राईटिंग करने के विरुद्ध तहसीलदार के माध्यम से मालखरीदा थाने में एफआईआर दर्ज कराई गई तथा इस ओक्टरराईटिंग से लाभ प्राप्त करने वाले लाभार्थी उदय राम पिता सुखलाल जायसवाल के विरुद्ध तहसीलदार के माध्यम से मालखरीदा थाने में एफआईआर दर्ज कराई गई जिस पर दोनों आरोपियों के विरुद्ध धारा 420, 467, 468 लगाकर कार्यवाही की जा रही है।

## खाना खाने की बात को लेकर विवाद पत्नी से मारपीट

चारामा। वार्ड क्रमांक 05 पार्षद संतोष सोनकर पिता भानुराम सोनकर 35 वर्ष द्वारा गुरूवार की रात्रि 11 बजे रात्रि में खाना खाने की बात को लेकर विवाद करते हुए अपनी पत्नि उषा सोनकर से मारपीट करने लगा। पार्षद के पिता भानुराम सोनकर के द्वारा बीच बचाव करने पर पार्षद ने अपने पिता एवं पुत्र गोविंदा से मारपीट की, जिससे सभी के हाथ पैरो मे गंभीर चोट आई और घर से फार हो गया। जिसकी रिपोर्ट चारामा थाने मे की गई।

## आज मेरी बारी है का ऑडिशन शो कल

चारामा। 27 मई रविवार को स्कूली बच्चों को टिच प्रणया चिल्ड्रन एकेडमी मे टीवी शो आज मेरी बारी है का ऑडिशन शो रखा गया है। जिसमे किसी भी उम्र के बच्चे भाग ले सकते है। प्रदेश के लिए कोई शुल्क नहीं है। ऑडिशन में डॉस,सिंगिंग,एक्वम ड्रामा किया जा सकता है। जिन बच्चों का ऑडिशन में शामिल होना है वे 26 मई को स्कूल मे आकर अपना पंजीयन या नाम लिखवा सकते है। उक्त जानकारी छत्राणी जैन क्षेत्रीय गायिका ने दी।

## कैंडल मार्च निकालकर शहीदों को श्रद्धांजलि



चारामा। ग्राम सिरसिदा में नवसुजन युवा मण्डल के द्वारा दत्तेवाड़ा के चोलनार और सुकमा के पुसवाड़ा में हुये नक्सली हमले में शहीद जवानों को कैंडल मार्च निकालकर श्रद्धांजलि दी गई। साथ ही इस हमले की निंदा करते हुये कहा गया कि यह नक्सलियों का कारगरना हरकत है, इस तरह के हमले से हमारे जवान उरने वाले नहीं है, नक्सलियों को इस तरह के कार्य को

छेड़कर सही मार्ग एवं समाज के मुख्य धारा से जुड़कर समाज सेवा करना चाहिये। शहीद जवानों के परिवार के प्रति संवेदना व्यक्त किया गया। इस अवसर पर युवा मण्डल के संयोजक चमेश्वर सांगिया, अध्यक्ष चिम्मन सिंह कोमरा, योगेश कुमार साहू, डेभन साहू, लोकेन्द्र कुमार सेन, उमेश साहू ईश्वर उसेण्डी, राहुल कुमार, ज्ञानेश्वर सांगिया, टिकेश्वर उसेण्डी उपस्थित थे।

## नवतपा ने दिखाया रौद्र रूप

जनधारा समाचार चारामा। 25 मई नवतपा के प्रथम दिन ही गर्मी अपने रौद्र रूप में रही। सुबह 06 बजे सुर्जोत्थ होते ही उमस से लोगों का हाल बेहाल हो गया था, जैसे ही सूर्य उपर चढ़ने लगा, गर्मी और धुप का पारा बढ़ने लगा। जिससे लोग बचते हुए नजर आये,नवतपा के पहले दिन ही पारा 42 डिग्री सेल्सियस पर रहा। वही आसमान साफहोने के कारण सूर्य की किरणें सीधे जमीन पर पड़ने से तप और उमस बहुत ज्यादा रही। नवतपा के पहले ही दिन हाल बेहाल रहा, जिससे बचने के लिए लोग, घरो, दुकानो और टंडकता जगह पर बचते नजर आये साथ ही अपनी गर्मी मिटाने उठे पेटे पदार्थों का भरपूर सेवन भी किया लेकिन पहले दिन ही यह हाल रहा,तो आने वाले दिनों मे सूर्य किस तरह लोगों का जलायेगा। बढ़ती गर्मी और उमस से अस्पतालों में मरीजों की संख्या बढ़ रही है। ब्लॉक अस्पताल के बीएमओ डॉ. ओपी शंकर ने लोगों को गर्मी से बचने के लिए दोपहर में धुप में नहीं निकलने, या आवश्यकता पड़ने पर सिर, कान, मुंह,नाक ढंककर निकलने व प्रतिदिन 15 से 20 गिलास का पानी सेवन करने व बाहरी तैलीय पदार्थों का सेवन करने से बचने की हिदायत दी है।

## ज्ञान रश्मि हाईस्कूल में संचालित समर कैम्प का समापन



जनधारा समाचार चारामा। ज्ञान रश्मि विद्या निकेतन हाईस्कूल में स्कूली छात्र-छात्राओं क लिए 01 मई से 24 मई तक संचालित समर कैम्प का समापन 24 मई शुक्रवार को स्कूल प्रांगण में किया गया। कैम्प में 40 बच्चों को कराटे, स्पोर्ट्स, संगीत, नृत्य कैम्प शिक्षकों द्वारा सिखाया गया। बच्चों का प्रतिदिन सुबह 07 बजे से 08 बजे तक कराटे प्रशिक्षक स्वर्ण खेमलेश्वर, सुबह 08 से 09 बजे तक स्पोर्ट्स क्लासेस शिक्षक एपी राव एवं भुपेन्द्र साहू, सुबह 09 बजे से 10 बजे तक संगीत मे हारमोनियम शिक्षक शिखा कुंडु, गिटार शिक्षक सुजल साहू और डॉ स लिलेश देवानं व अधिभेक दीप के द्वारा बच्चों के सिखाया गया। बच्चों को उनके सेहत अनुसार ब्रेकफास्ट भी संस्था की ओर

से प्रदान किया गया। सबसे आश्रय की बात यह रही कि मात्र 24 दिनों में ही बच्चों ने कराटे, संगीत,नृत्य और सबसे ज्यादा स्कोन इंग्लिश में अपनी विद्या हासिल प्राप्त की। समापन के अवसर पर बच्चों के द्वारा इंग्लिस में बातें, प्लान, कहानी, स्पीच, दिया गया,संगीत सिखने वाले बच्चों ने गीत, नृत्य करने वालो ने नृत्य करके दिखाया,साथ ही बच्चों ने कराटे का प्रदर्शन भी किया। सभी बच्चों में अलग अलग विधाओ मे प्रथम द्वितीय व तृतीय आये सभी बच्चों को संस्था की ओर से कार्यक्रम मे पाधारे अतिथि और पालक, संस्था के संरक्षक यु एस शर्मा सेवानिवृत्त प्राचार्य, व्यापारी नारायण पंजवानी, महेंद्र भसाली, कैलाश खरी, पालक उमेश यादव, मध्याम सिन्हा हुमंत खत्री, महेंद्र जैन,सहित अन्य पालका के करकमलों से मैडल पहनाकर सम्मानित किया गया।

## कार्यालय अनुविभागीय अधिकारी (रा.), बेरला जिला बेमेतरा छग. ईशतार

एतद् द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक रणधाव सिंह पिता सतवाल सिंह साकिन कुसमी तह. बेरला जिला बेमेतरा द्वारा अपने भूमि स्वामी हक की भूमि ग्राम कुसमी स्थित भूमि खसरा नं. 688/1 रकबा 0.37 हे. भूमि को फिटमिल/हेचरी औद्योगिक प्रयोजन हेतु व्यपर्वित करन हेतु आवेदन पत्र पत्र किया है। जिसके तहत संहिता की धारा 172 सहपरिव धारा 59(2) (5) के तहत व्यपर्वित किया जाना है। अतः इस संबंध में जिस किसी व्यक्ति को उजरदावा हो तो, दिनांक 30.05.2018 तक स्वतः अयोहरस्ताक्षर कर्तो के न्यायालय में शाम 5 बजे तक दावा- आपत्ति पत्र कर सकते है। बाद आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। आज दिनांक 18.05.2018 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालय के पद-मुद्रा सहित जारी किया गया है।

